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GTTI for the Future

CONFERENCE ON KNOWLEDGE CAPITAL

Tuesday May 14, 2013 
CONFINDUSTRIA FIRENZE
Via Valfonda 9 - FIRENZE - Italy 

SINTESI


[bookmark: _GoBack]Il 14 Maggio si è svolto presso la Confindustria Firenze, Via Valfonda 9, una Conferenza “Brain Storm” molto importante sul “Capitale delle Conoscenze”, “CONFERENCE ON KNOWLEDGE CAPITAL”, organizzata dal Gruppo GTTI in collaborazione con la Confindustria Firenze.
Nella Conferenza sono state illustrate le Iniziative più significative a livello internazionale su questa Tematica di valore strategico per lo sviluppo competitivo delle Imprese. 
Di particolare rilievo è stata la Presentazione della Struttura KCMO “Organizzazione per la Gestione del Capitale delle Conoscenze”, realizzata recentemente a Osaka in Giappone, con la partecipazione di Banche e Grandi Imprese, con la quale sono iniziate Collaborazioni, in particolare da parte del Centro per la Comunicazione e l’Integrazione dei Media – Dipartimento di Ingegneria dell’Informazione dell’Università di Firenze. 
Alla Presentazione del KCMO, insieme ad altri Contributi innovativi di Gruppi Europei ed Italiani nel settore delle “Tecnologie dell’Informazione”, hanno partecipato, oltre alle Imprese, Giovani Ricercatori Italiani, che hanno illustrato loro Proposte di Innovazione, connesse anche a nuove Start-up industriali. 
Al termine dei lavori della mattina è stato consegnato un Riconoscimento Internazionale da parte di EVA NETWORK (Electronic Imaging & The Visual Arts)  al Soprintendente  Cristina Acidini.
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